

【主题教育】副校长张红霞调研学校本科教育教学质量保障体系建设

5月29日上午，副校长张红霞以“四不两直”方式深入教务处、教学质量监控与评估中心等部门开展学校本科教育教学质量保障体系建设情况调研。学校教学督导组组长毛高波、副组长常治斌，教务处处长官爱红，教学质量监控与评估中心主任钱洁，电气与信息工程学院副院长周学良，教务处、教学质量监控与评估中心相关人员参加了调研座谈。



会上，毛高波代表督导组，从当前校级教学督导组的构成、校院两级督导的融合、教学督导工作的边界与内涵、督导开展有效工作的机制、职能部门和二级学院（部）与督导联系联动机制、督导结果的应用、评估与评价、督导与审核评估的关系、教学质量共同体建设等方面介绍了本科教育教

学督导保障体系建设的一些思考。常治斌、官爱红、钱洁、周学良等也纷纷从各自工作实际出发对学校本科教育教学督导体系的建设建言献策。

张红霞认真听取了与会人员的发言，针对提出的问题，现场能解决的逐一答复；对需要深入研究解决的问题，会后将会同相关部门深入研究，拿出解决办法并及时反馈。

张红霞指出，结合当前高等教育发展新趋势、新一轮教育教学审核评估要求和学校实际，当前学校督导工作应从教学督导转向教育督导；要牢固树立本科教育的中心地位不动摇。张红霞强调，学校要强化顶层设计，“教学和学工”统抓，多部门协同，共同建立学校本科教育质量保障体系，从本科教育督导的反馈流程、机制，信息化建设，保障机制，激励机制、底线机制等方面，打造本科教育共同体，培育自觉、自省、自律、自查、自纠的质量文化。